

Notulen OV vergadering 16 juni 2025

Aanvang: 19.30 uur

Aanwezig: Juf Yvonne, Diana, Michèle, Kelly, Yvonne, Monique, Joep, Noëlle, Nicole, Anneke, Aimee, Tom, Babs

Afwezig: Sanne

Agenda:

1. Opening
2. Mededelingen vanuit school
3. Bestuur
4. Financiën
5. Activiteiten
6. Verkeersituatie school
7. Notulen
8. Rondvraag
9. Sluiting

1. Opening

Voorzitter opent om 19.33u de vergadering en verwelkomt onze aanstaande penningmeester.

2. Mededelingen school

Zoals het er nu uitziet start de verbouwing begin 2026. De kleuters blijven in hetzelfde gebouw en de groepen 3 t/m groepen 8 zullen tijdelijk moeten verhuizen. Hiervoor is nu het voormalige gebouw van de Nutsschool aan de Hunnenweg in beeld. De bouw- en verhuisplannen zijn nog niet definitief.

De tijdelijke unit is besteld en kan ieder moment komen. 5^{de} kleuterklas gaat hierin i.p.v. het MIK, zoals eerder werd bedacht. De reden is de wetgeving rondom het MIK, hier gelden andere eisen dan bij een basisschool.

Tom blijft nog een volledig schooljaar aan als directeur

3. Bestuur

Er is vanuit de OV enigszins onduidelijkheid over het tot stand komen van de nieuwe penningmeester en de daarvoor geldende procedurele regels conform de geldende statuten. Vanuit de OV is het voorstel om volgend schooljaar de statuten te bekijken en daar indien wenselijk wijzigingen in aan te brengen om eenduidige beleidsregels op te stellen.

Mededeling voorzitter: Babs van Ballegooie Pelt en 4 andere hebben zich aangemeld voor de vacante vacature als lid van de OV en specifiek voor de functie als penningmeester.

De voorzitter heeft samen met de nieuwe bestuur kandidaten, resp. Yvonne en Kelly, de gesprekken gevoerd en samen een keuze gemaakt.

Kandidaatstelling nieuw bestuur schooljaar 2025 – 2026.

Kandidaten:

Michèle Janssens – voorzitter

Yvonne Meenhorst – vicevoorzitter

Kelly Duyckaerts – secretaris

Babs van Ballegooie Pelt – penningmeester

Er wordt aan het einde van de vergadering schriftelijk gestemd voor het hele bestuur.

Uitslag:

De 2 bijzondere leden die niet mogen stemmen hebben de stemmen geteld en unaniem is er 'voor' het nieuwe bestuur gestemd.

4. Financiën

Inkomsten:

De penningmeester licht de actuele stand van de financiën toe. Door enkele meevallers aan de uitgavenkant en een hoger betalingspercentage van de ouderbijdrage verwachten we op dit moment een positief resultaat van ca. € 475,-. Dit geld wordt op dit moment niet gealloceerd aan een activiteit en zal dus ten goede komen aan het resultaat over het lopend schooljaar. Buiten dit verwachte resultaat is er ruim € 1000,- opgehaald met de flessenactie. Dit bedrag wordt geheel toegevoegd aan de begroting van de schoolreis.

De OV stelt voor om een koffiepercolator aan te schaffen. Dit is financieel aantrekkelijk ten opzichte van telkens huren voor de laatste schooldag; bovendien kunnen de percolators dan ook voor andere activiteiten worden gebruikt.

Suzanne Houtappel en Maartje Kessels zijn gekozen voor het uitvoeren van de kascontrolecommissie van het lopende schooljaar.

5. Activiteiten

Vanuit school neemt een vertegenwoordiger/docent deel aan de activiteiten van onze vergadering om de samenwerking en het budget te bespreken.

Schoolreisje blijft op donderdag 10 sept 2026 staan. Idee was om van dag te wisselen maar op dinsdagen blijken in die specifieke periode de bussen aanzienlijk duurder te zijn.

Sinterklaas:

Voorstel nieuwe Sinterklaas. Heeft eigen kleding, pieten. Wel moeten we zelf een thema aanleveren. Totaalpakket 300 euro.

Niet beschikbaar op 4 of 5 dec. Besloten om dit jaar overslaan en voor dezelfde Sinterklaas te gaan als vorige jaren. Wel wordt er een aanvraag gedaan voor donderdag 3 dec 2026.

Carnaval:

Navraag doen of Harmonie Heer beschikbaar is op vrijdag 13 feb 2026

Locatie optocht bekijken ivm splitsing school.

6. Verkeerssituatie school

Bakfiets leiden tot irritatie. Rijden vaak hard door de straat en schieten zomaar de stoep op. Idee van de directeur was een parkeerplaats hiervoor te faciliteren, maar directeur vindt hier vooralsnog geen gehoor bij de gemeente.

Besluit OV:

Op dit moment geen verdere actie i.v.m. aankomende verhuizing school.

De directeur is gebeld door actiegroep in de buurt. Zij willen de snelheid van de grote straten rondom de school verlagen.

7. Notulen

Goedgekeurd, online plaatsen

8. Rondvraag

Geen vragen

9. Sluiting

Agenda:

- Maandag 30 juni 19.30u: Borrel. Locatie is nog niet bekend
- Maandag 1 sept 19.30u: Eerste vergadering nieuwe schooljaar
- Maandag 22 sept 19.30u: ALV vergadering